
73 éve Újpesten kezdődött 
a magyar űrtevékenység 
Az első magyar Hold-radar-kísérletet az Egye-
sült Izzó munkatársai végezték Bay Zoltán veze-
tésével. 10. oldal

közkedvelt labdajátékból 
világhírű sportág
A legsportosabb városban rendezték meg Ma-
gyarország első középiskolai kidobós versenyét.
 3. oldal
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energiahatékony megoldás 
A Szent István téri új Piac és Vásárcsarnokban 
teljes egészében szennyvízből nyert hővel tör-
ténik a hűtés és fűtés.   5. oldal

WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

könnyes gól a derbin
A harmadik térdszalagszakadásából csaknem egy év kihagyás után Törökországban, a beleki edzőtáborban, igaz csak harminc 

percre, de már visszatért a pályára SIMON KRISZTIÁN, az Újpest FC válogatott labdarúgója. Sérüléseit követően hazatért,  
ismét az újpesti közönség kedvence lett. A derbin a 93. percben lőtt góljával sikerült pontot menteni a liláknak.  13. oldal  
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biztonságban
Újpesten

Újpest 2018 első felében a második legbiztonságosabb 
kerületként szerepel a listán.  2. oldal
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derbi 
Csak egy határozott mozdulat volt. Nem túl 
összetett, nehezebb lett volna elvéteni, mint 
kivitelezni, mégis megfordított mindent. Üvöltött utána torkasza-
kadtából a mozdulat végrehajtója, és vele többezer ember, egy-
más nyakába ugrott mindenki, el sem akarták hinni, pár perccel 
ezelőtt elképzelhetetlen volt, hogy történik valami ilyesmi, törté-
nik egyáltalán bármi. 

Nemrég még tehetetlenül üldögélt a kispadon, vacoghatott a 
hidegtől, lila-fehér pulcsi és kabát takarta a hátán a 7-es számot, 
és döbbenten nézhette, hogy csapata vergődik a legnagyobb ri-
vális elleni, derbinek becézett összecsapáson. Szomorúan hall-
hatta, hogy az ellen szurkolói diadalittasan énekelhetik végig a 
mérkőzést, mert a 7-es számú cserejátékos csapatának halvány 
esélye sem volt a győzelemre, de még a döntetlenre is csekély. 

A meccs vége felé, a 83. percben cserélte be a mester, ad-
dig pedig bőven volt ideje feleleveníteni azt a kiütéses, hatnul-
lás derbit, amin még tinédzserként csillogott, vagy azon mor-
fondírozni, hogy milyen peches pályafutás az övé, mert annyi 
sérülés hátráltatta, amennyi egy csapatnyi focistának is sok 
lenne, kis túlzással többet feküdt kórházi ágyon, mint amennyit 
futott a pályán, és sok-sok hónap kihagyás után most csak a 
padon üldögél. 

Mindig is kisebb volt a társainál, de ezt a hátrányt az ügyes-
ségével és gyorsaságával ellensúlyozta, alig lépett a felnőtt-
korba, de már bemutatkozott az Újpest felnőttcsapatában, sőt 
előtte Angliában is játszott egy darabig. Nagy karriert jósoltak 
neki. Igaz, ha minden ígéretes tehetség beváltotta volna a 
hozzáfűzött reményeket, már rég világbajnokok lennének, de 
őt tényleg leigazolta a Feyenoord, pont az ottani derbin lépett 
pályára először, az Ajax ellen, csak a hollandok azt a meccset 
klasszikusnak hívják, nem derbinek, aztán meg a patinás 1860 
München csapatában is játszott egy darabig. 

De általában a magyar spílereknél valahogy mindig közbejön 
valami, ami egy-két jó szezon után derékba töri a külföldi karriert. 
Jönnek a kifogások: új edző érkezett és nem szeret, más a takti-
ka, puhább a labda, hosszabb a fű, nem beszélem a nyelvet, és 
hogy Tádzsikisztánban, esetleg Ománban is remek a bajnokság, 
bizony kitüntetés ott focizni, és hasonlók, vagy lesújt a szeren-
csétlen sérülés, ami ugye nála sokszor bekövetkezett. 

Aztán tíz perccel a becserélése után, mikor a zöld-fehér ellen-
fél még mindig egy-nullra vezetett, és az ő csapatának bizony az 
egész meccsen nem volt kaput eltaláló lövése, ami teljességgel 
elképzelhetetlen lett volna azokban az időkben, mikor a Göröcs 
és a Bene játszott, vagy mikor a Törő táncolt lilában, sőt később 
is, mikor a Vébergyuri varázsolt ebben a szerelésben, szóval a 
93. percben jött egy váratlanul lecsorgó labda, és hősünk a fent 
citált, határozott mozdulattal az üres kapuba vágta, így a sors, 
vagy a labdarúgás istensége csak visszaadott neki valamit, ő 
meg döntetlenre mentette a rangadót, és hosszan üvöltötte ki 
magából az évek óta gyűlő feszültséget, és boldogan vele üvöl-
tött minden lila-fehér szurkoló.     JM 

biztonságban 
Újpesten
2010 és 2018 között jelentős mértékben visszaesett a bűnelköveté-
sek száma Magyarországon. A Belügyminisztérium és a Nemzeti 
Bűnmegelőzési Tanács támogatásával létrejött Prevenciós Bűnözés-
Statisztikai Adattár (PRE-STAT) statisztikái alapján míg 2012-ben az 
összes elkövetett bűncselekmény száma meghaladta a 450 ezret, a 
tavalyi első félévben alig több mint 110 ezer esetet regisztráltak. Új-
pest 2018 első felében a második legbiztonságosabb kerületként sze-
repel a listán.

A felmérés rendkívül pontos és helytálló adatokkal szolgál, melyekből kiderül, a budapesti 
– azon belül is a pesti – kerületek közül főként a belvárosban kiemelt a bűncselekmények 
száma, míg városunkban jóval kevesebb atrocitás fordul elő. Mindezektől függetlenül az újpesti 
rendőrség kiemelt figyelmet fordít minden esetre, és próbálnak minél gyorsabban eljárni, bár-
mely ügyről is legyen szó.  (FORRÁS: PORFOLIO.HU)

A POLGÁRMESTER IS BÜSZKE
Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere büszkén osztotta meg hivatalos Facebook-oldalán a 
hírt, melyre néhány nap alatt közel félezer aktivitás érkezett. A város lakóival folyamatosan pár-
beszédet folytató polgármester a felmerülő „problémás” helyszínekről érkező észrevételeket is 
elolvasta, majd kommentben reagált az esetleges panaszokra. HK

országosan is javult 
a helyzet
A közbiztonsági helyzet javulása a sú-
lyos, vagyis az úgynevezett kiemelt 
bűncselekmények esetében is látványos 
volt. Kiemelt esetnek tekintendő az em-
berölés, testi sértés, kiskorú veszélyez-
tetése, embercsempészés, garázdaság, 
önbíráskodás, kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények, lopás, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, illetve jár-
műlopás. Ezek száma nyolc év alatt 240 ezerről 100 ezer közelébe esett. Az újpesti 
rendőrség kiemelt figyelmet fordít minden esetre, és próbálnak minél gyorsabban eljárni 
bármely ügyről is legyen szó. 
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„sosem álltunk ilyen 
közel a 3-as metróvonal 
meghosszabbításához”
– nyilatkozta Wintermantel Zsolt, Újpest 
polgármestere. 

– Mikor érhet véget a jelenlegi szakasz felújítása?
– A BKV információi szerint 2019 március végén átadják a jelenleg 

felújított szakaszt, és újraindulhat a közlekedés. Reméljük, nem lesz 
több akadályoztató tényező. Sajnos voltak olyan csúszások, amelyek 
előre nem voltak láthatók, csak a bontási szakaszban derült fény a 
problémákra. Nem tisztem megvédeni sem a BKV-t, sem a kivitelezőt, 
azonban hiszem, hogy hamarosan magunk mögött tudhatjuk az eddigi 
felújítási szakaszt.

– Azt nyilatkozta, hogy soha nem volt még ennyire reális a 3-as 
metró meghosszabbításáról szóló tervezés. Miért gondolja, hogy most 
megalapozottabb az álláspont, mint az előző években?

Teljesen jogos a szkepticizmus, hisz eddig csak szóbeszéd tárgyát 
képezte a téma, de mára komoly előrelépések történtek. Egyrészt 
a BKK már lefolytatott egy közbeszerzési eljárást, amely egy 
kiviteli-tervezési keretszerződés. Ennek meglett a nyertese, 
akivel év végén szerződést is kötöttek. Elértük azt is, hogy 
már elkülönítve 750 millió forint szerepel a főváros költ-
ségvetésében. Ez még kevés a megvalósításhoz, azon-
ban már kezdeményeztem a hiányzó összeg pótlását. 
Amikor ez megtörténik, a BKK lehívhatja az első ütem 
tervezéséhez szükséges összeget, és valóban megin-
dulhat a tervezési fázis.

– Mennyi időt vesz igénybe a tervezési fázis?
– Szeretném felhívni a figyelmet, hogy csak a tervezés-

re szánt idő minimum egy évet vesz majd igénybe. Hangsú-
lyozom, hogy nem lesz a választásokra metró, és nem használ-

k ö z t é r

juk fel a kampány részeként, hiszen addig a tervek sem születnek 
még meg! 

Amikor az újpestiek bizalmából polgármesterré váltam, az első 
dolgok között szerepelt, hogy utánajárjak a metrókérdésnek. 1996-
ig semmilyen ezzel kapcsolatos tevékenységet nem találtunk. Azért 
is állítom ezt, hiszen 96-ban a káposztásmegyeri közösségi közleke-
désből írtam a diplomamunkámat, és addig ez a téma még tervben 
sem született meg. 2010 óta a csapatommal azon dolgozunk, hogy 
minden lehetőséget megragadva lobbizunk akár a Parlamentben, akár 
a Fővárosi Közgyűlésben a metró meghosszabbításáért. Tudom, hogy 
ezzel a kérdéssel kapcsolatban megoszlanak a vélemények, de néz-
zük a pozitív oldalát, mégpedig azt a tényt, hogy olyan helyzetben sem 
volt még az ország, hogy ennek a vonalnak a tervezésén, kivitelezésén 
gondolkodjon, és készítsen egy megvalósíthatósági tanulmányt, konk-
rét árakkal egyetemben. 

– Újpesti polgármesterként milyen ráhatása van a folyamatokra?
Minden egyes fórumon kiállok a projekt mellett, ahogy tettem ezt 

évekkel ezelőtt is, amikor ki akarták venni a témát a fővárosi költségve-
tésből. Most tartunk ott, hogy érvényes szabályozási tervek vannak, a 
megvalósíthatósági tanulmány is beruházásra érdemesnek és javasolt-
nak tartja a projektet. Van érvényesen kiválasztott kiviteli terv, remélem 
a forrás többi része is meglesz hamar, és akkor elindulhat a kiviteli 
tervezés, amelyet a projekt pontos beárazása követ.   

– Ön hogyan képzeli el a metróalagút kialakítását?
Azt gondolom, hogy a Horváth-cukrászdától kellene elindítani, a Víz-

toronynál még föld alatt lenne, és nagyjából Újpest – Rákospalota 
határában jönne felszínre. Végállomásig maximum 5 megállót 

terveznénk, Káposztásmegyerig. 
– Milyen arányú a projekt támogatottsága a kerületben?
Mondanom sem kell, hogy nagyon magas arányú a 

támogatottsága a lakosok részéről. Fontosságaként ki-
emelném azokat a tényeket, hogy folyamatosan nő a la-
kosok száma, az autók száma 2,5-szeresére nőtt, nincs 

elég parkolóhely. Azért is tartom fontosnak a metróvona-
lat, mert nem lehet hosszútávon buszokkal helyettesíteni a 

közlekedést.  A metró kapacitása meghaladja a villamos és a 
buszok kapacitását. Mai világunkban a közlekedés alappillérei 

közé tartozik.  UN

2010 óta
a csapatommal azon 

dolgozunk, hogy minden 
lehetőséget megragadva 

lobbizunk akár a Parlament-
ben, akár a Fővárosi 
Közgyűlésben a metró 
meghosszabbításáért.

– WINTERMANTEL ZSOLT

„„„2010 óta„2010 óta
a csapatommal azon „a csapatommal azon 

dolgozunk, hogy minden 
„

dolgozunk, hogy minden 
lehetőséget megragadva 

„
lehetőséget megragadva 

A legsportosabb városban ren-
dezték meg Magyarország első 
középiskolai kidobós versenyét.

A testnevelésórák közkedvelt labdajátéká-
ból, a kidobósból mostanra egy modern, ko-
moly sportág született. A Hungary Dodgeball 
csapata közel egy éve tűzte ki célul ennek 
a gyorsan és látványosan fejlődő amerikai 
sportnak a hazai bemutatását, népszerűsí-
tését. Miután az elmúlt időszakban számos 
iskolában tartottak már bemutató edzéseket, 
az egyesület elérkezettnek látta az időt, hogy 
megrendezzék az ország történetének első 

középiskolai kidobós versenyét. Az Újpesti 
Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium-
ban, 9-11. évfolyamos diákok részére rende-
zett sporteseményt az Újpesti Önkormányzat 
is támogatta. A versenyt a házigazda Károlyi 
Gimnázium nyerte meg. A győztes csapatok-
nak járó érmeket és kupát Wintermantel Zsolt 
polgármester, az esemény fővédnöke adta át.

Az egyesület folyamatosan várja a sport-
ág iránt érdeklődőket, nem csak fiatalokat, de 
idősebbeket is. 

A csapatról és az eseményről bővebben ol-
vashatnak az ujpest.hu oldalon.  HB

közkedvelt labdajátékból világhírű sportág
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az időjárás fontos tényező lehet 
a fulladásos betegségben szenvedőknek

az asztmáról 
másképpen 
A tapasztalatok és az orvosok egy-egy megjegyzése 
is alátámasztja, hogy az asztmás betegekre és a be-
tegség tüneteire az időjárás is nagy hatással lehet. 
Éppen ezért, fontos tudni, mire számíthatunk hosz-
szan tartó esőzések vagy ködös idő közeledtével.

Egyes betegek arról panaszkodnak, hogy tüneteik rosszabbodnak 
bizonyos időjárási körülmények között, rendszerint mindig ugyanolyan 
feltételek esetén jelentkeznek a panaszok (köd, szmogos levegő stb.). 
Másoknál egy hirtelen jött vihar vagy frontváltozás okoz asztmaroha-
mokat. Ezek az időjárási viszonyok mindig megnövelik a szálló por 
koncentrációját, mely a fulladásos betegségben szenvedők napjait ke-
serítheti meg. Ezekben az esetekben érdemes otthon maradnunk, és 
megfelelő körülmények közt átvészelni ezt az időszakot. 

HASZNOS TIPPEK A KRITIKUS NAPOKRA
Miután sikerült megállapítanunk, hogy pontosan mi is az, ami intenzí-
vebbé teszi az asztma tüneteit, ideje, hogy néhány olyan lépést megte-
gyünk, amellyel csökkenthetjük a kellemetlen tünetek számát. Lássuk, 
mik is ezek!

•  Mindig figyeljük az időjárás-előrejelzést! A legtöbb előrejelzés már 
külön beszámol az egyes allergének koncentrációjáról, így például 
a pollenről.

•  Próbáljuk meg a lehető legkevesebb időt tölteni a szabadban, ami-
kor a kiváltó időjárás a legintenzívebb!

•  Nagyon hideg időjárás esetén viseljünk sálat, amely eltakarja a 
szánkat és az orrunkat. Ezzel ugyanis nagyban enyhíthetjük a tü-
neteket!

•  Mindig legyen nálunk gyógyszer! Így, ha netán probléma adódna, 
egyből tudunk cselekedni!

E G É S Z S É G Ü G Y

tegyük le 
együtt a cigit! 
– segít az egészségfejlesztési iroda

Az Újpesti Egészségfejlesztési Iroda ingyenes, folyamatos, és minden 
kerületi lakos számára elérhető programokat szervez. Közvetlen kap-
csolatot alakít ki az egészségfejlesztési programok célcsoportjaival, 
oly módon, hogy bevonják az életmódváltásra szorulókat vagy a saját 
elhatározásukból életmódváltást kezdeményezőket, és figyelemmel 
kísérik a részvételüket. 

„Újpesten is nagyon sokan eldöntötték, hogy egészségtudatosan 
fognak élni, gondolok itt a rendszeres testmozgásra, az egészséges 
étkezésre, vagy adott esetben a dohányzásról való leszokásra. Ter-
mészetesen ennek a programnak van olyan része is, amely a szülői 
kompetenciának a hiányával és a szülői készségek fejlesztésével 
foglalkozik” – mondta Nagy István alpolgármester az Egészségfej-
lesztési Iroda megnyitóján. 

SegÍt A leSzokáSbAN!
A program keretén belül csoportos tanácsadáson vehetünk részt, ahol megoszthatjuk egy-
mással tapasztalatainkat, élményeinket a dohányzással, illetve a leszokással kapcsolatban 
– mondta az Újpesti Egészségfejlesztési Iroda munkatársa. A csoportvezető csak moderátor- 
szerepet tölt be. Ezen felül különféle stratégiákat tanulhatunk meg, gyakorolhatunk be az 
egyes helyzeti szituációk kezelésére, melyet eddig egy cigaretta rágyújtásával oldottunk meg. 
Fontos hangsúlyozni, hogy ez nem leszoktatás, hanem támogatás a leszokásban, hiszen a 
dohányos helyett leszokni nem tudunk és a program nem is kényszeríti erre, csupán kísérjük 
ezen az úton. Jelenleg már a harmadik turnus folyik nálunk, egy turnusban 10-12 ember vesz 
részt, ez is mutatja a program rendkívüli sikerét – állítja az Újpesti EFI egyik csoportvezetője. 

A programokra az Újpesti Szakrendelő földszintjének 14-es szobájában személyesen, a  
+36 1 696 0052-es telefonszám hívásával, illetve email-en keresztül az efi@
ujpestiszakrendelo.hu címen lehet jelentkezni. A következő turnus március 4-én, hét-
főn 14 órakor indul.  Az oldalt összeállította: Héjja Krisztián

Az Újpesti Önkormányzat egy 2017-ben benyújtott 
pályázaton nyerte el az Egészségfejlesztési Iroda ki-
alakításához és működtetéséhez szükséges 90 millió 
forintos támogatást. Fontossága abban rejlik, hogy 
intézményi hátteret biztosít a betegmegelőzési és 
egészségfejlesztési programoknak a kerületben, és 
hálózatba integrálja az egészségfejlesztési tevékeny-
séget végző szervezeteket. Az Iroda minden helyi lakos 
számára ingyenesen elérhető programokat kínál. 

 

Nagy István
alpolgármester

alakításához és működtetéséhez szükséges 90 millió 
forintos támogatást. Fontossága abban rejlik, hogy 
intézményi hátteret biztosít a betegmegelőzési és 

Először is tisztázzuk, mi az asztma. Az asztma tünetei a nap 
bármely szakaszában jelentkezhetnek, a beteg nehezen tud ki-
lélegezni, fél a fulladástól, ezért a betegséghez szorongás is tár-
sulhat. A köpetürítés nehézkes. Az asztma oka lehet a szervezet 
különböző belélegzett anyagokkal szembeni túlérzékenysége, 
okozhatják allergizáló anyagok vagy bakteriális fertőzések. 
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még idén elkezdődik a berlini utca felújítása
Elindult az újpesti Berlini utca felújításáról szóló közbeszerzési eljárás, ideális esetben 
még az év első felében elkezdődhetnek a kivitelezési munkák. A rekonstrukcióval a kör-
nyék rendezettebbé, a közlekedés pedig biztonságosabbá válik a Tél utca és a Kámfor 
utca között.

A Fővárosi Önkormányzat finanszírozásával, a Budapesti Közlekedési Központ beruházásában még idén elkezdődik az 
újpesti Berlini utca felújítása. Az erről szóló közbeszerzési eljárás ajánlati felhívása február 4-én jelent meg. A munkagé-
pek a közbeszerzési eljárás lezárása és a vállalkozási szerződés megkötése után, várhatóan 2019 második negyedévé-
ben kezdhetik meg a munkát. 

A felújítás célja, hogy biztonságosabbá váljon a közlekedés a térségben, ezért a kivitelezés során nem csak az úttest, 
hanem a járda és a kerékpárút is megújul. A rekonstrukció érinti a különböző forgalomtechnikai eszközöket, emellett 
átépítik a csapadékvíz-elvezető rendszert, illetve átalakul a közvilágítási hálózat. A fejlesztés során a zöldfelületekre is 
figyelnek, a megújuló útszakaszon új facsemetéket is telepítenek.  UN

a létesítmény
A Szent István téri új piac és vásárcsarnokban teljes egészében 
szennyvízből nyert hővel történik a hűtés és fűtés. Az épület a tér 
alatt átfutó 2,8 méter átmérőjű szennyvízcsatorna hőenergiáját 
hasznosítja úgy, hogy a rendszerre több önkormányzati épület is 
(pl. Polgármesteri Hivatal, Okmányiroda) rá van kötve, illetve a ké-
sőbbiekben további épületek csatlakoztatására is lehetőség lesz. 
A szennyvízhő hasznosítása nem csak olcsóbb energiafelhaszná-
lást biztosít, és így csökkenti az üzemeltetés költségeit – amely 
előzetes számítások szerint évente minimum húsz százalék – és 
egyben fenntartható és környezetbarát technológiát is jelent.

Az Újpesti Piac és Vásárcsarnok hasznos alapterülete 17630 
négyzetméter, maximális befogadó létszáma 4160 fő, amelyből a 
piacé mintegy 2700 fő. A teljesen akadálymentes épületet nem 
csak korszerű, energiatakarékos szellőző és fűtő-hűtő rendszer-
rel, hanem a többi között LED-es világítással szerelték fel, a nagy 
üvegfelületeken pedig automatikus működtetésű árnyékolók 
vannak.

energiahatékony 
megoldás

A kommunális szennyvíz hőmér-
séklete általában 10-20°C közötti, 
az ipari szennyvíz ennél melegebb 
is lehet, s hőmérsékletük télen 
sem csökken 10°C alá. Az Újpesti 
Piac és Vásárcsarnok ezt használ-
ja ki. 

A XXI. század egyik legnagyobb kihívása az 
energiaszükséglet kielégítése. Sok esetben 

azonban a hagyományos fosszilis tüzelőanyagból nyert energia a környezetvédelmi és egyéb 
törvényi szabályozás miatt nem alkalmazható, vagy túlságosan drága. Ezekre a problémákra a 
megoldást az alternatív források és technológiák jelentik.

Ilyen technológia a hőszivattyú, amely ma már egy széles körben elterjedt berendezés az 
épületek hőenergiával történő ellátására. Ennek műszaki hatékonysága nagymértékben függ a 
hőforrás hőmérsékletétől. Ehhez az egyik legideálisabb hőforrást jelenti a csatornahálózatban 
gyűjtött és elvezetett kommunális szennyvíz. Ezzel a hőforrással a hőszivattyúk rendkívül gazda-
ságosan tudnak működni, és így a rendszer alkalmas mind fűtésre, mind hűtésre.  UN
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rdeink egy része természetes mó-
don erdősült terület, de vannak 
tudatos telepítésű területek is. A 

Farkas-erdő és környezete a lakótelepeken 
élők és az idelátogató természetjárók számára 
egyaránt intenzív természeti élményt adnak, el-
sődleges szerepük a jóléti, turisztikai használat 
biztosítása parkerdő jelleggel. Fáikat gazdasá-
gi céllal nem termelik le, az erdészeti beavat-
kozások célja az erdő jelen állapotának minél 
további fenntartása, úgy, hogy a szakemberek 
kiaknázzák az erdei ökoszisztéma rugalmas-
ságát és megújuló-képességét. Erdeink fontos 
elemei a főváros zöldfelületi rendszerének, gon-

dozásuk a Pilisi Parkerdő Zrt. feladata. Újpest 
Önkományzata évről évre jelentős összeget for-
dít az erdeink takarítására és fejlesztésére. 

Idén a Káposztásmegyeri Településrészi 
Önkormányzat támogatásával, az Újpesti Vá-
rosgondnokság megbízásából a mérnökök 
felmérik a Farkas-erdővel szomszédos, a Ho-
moktövis utca és a Megyeri út által határolt 
erdőt. Munkájuk során a már felmért növénye-
ket derékmagasságban fehér szalaggal jelölik 
meg. A jelenlegi felmérés célja az állapotrögzí-
tés. Rövidesen erdész szakemberek is birtok-
ba veszik a területet, és az erdészeti szakmai 
felmérés is megtörténik.  UN

Újpest különleges 
értékei az erdők
Újpest különleges értékei az erdők. Városunkban az erdészeti nyilván-
tartásban feltüntetett erdőterületek a Dunához közel, észak-déli irány-
ban, a Szilas patak közelében, a patak mentén, és Káposztásmegyer 
lakótelep mellett találhatók. 

k ö z t é r

kiemelt, előre tervezett munkálatok
A 3/J jelű erdőrészletben javarészt idős faegyedek találhatók sűrű tér-
állásban, a koronaszint már záródott. Az egyes egyedek kivágásával 
a térállás levegősebb és a fény által átjárhatóbb lesz, a kisebb fák, 
csemeték fejlődése lehetővé válik.

Az 5/B és 5/D erdőrészletben az életük derekán járó tölgyek talál-
hatók. Itt növendékfokozó gyérítés fog történni, mely az erdő egész-
séges fejlődése érdekében szükséges. A gyérítésekkel az egészsé-
ges, életerős egyedek, értékes elegyfajok fejlődését segítik, azzal, 
hogy a növekedésüket akadályozó faegyedeket eltávolítják.

Az 5/C erdőrészletben a rossz egészségi állapotú, idős akácer-
dő erdőfelújítását fogja az erdészet végezni. A munkálatok célja 
a terület erőállományának megfiatalítása, első lépésként az idős 
fák kivágása. Az erdőfelújítás természetes úton történik, ami azt 
jelenti, hogy az idős fák genetikai készletét hordozó sarjakból növő 
fák alkotják majd az új erdő alapját. Az erdőfelújítás során egy 
gyorsan növekvő, sok széndioxidot megkötni képes fiatal erdő ke-
letkezik majd, mely a következő évtizedekben újult erővel fogja a 
rekreációs, turisztikai és védelmi funkcióját ellátni.

erdőgazdálkodás az idei évben
A Pilisi Parkerdő Zrt. 2019-ben is gondját viseli az Újpest környéki erdőknek. Az erdészeti 
beavatkozások minden esetben az erdészeti hatóság által készített és az agrárminiszter 
által jóváhagyott erdőtervben foglaltak szerint történnek. (A természetvédelem alatt álló 
területeken a természetvédelem igényeit messzemenően figyelembe véve állítják össze 
a szakemberek az erdőművelési tervet.) A Társaság idén is a korábbi évekhez hasonló-
an számos erdőgazdálkodási tevékenységeket tervezi a Újpest közigazgatási határához 
tartozóan: folyamatban lévő erdősítések ápolása, kapálás, sarlózás, sarjleverés, kaszálás, 
gépi ápolás.

E

A mellékelt ábrák nagy méretben megtekinthetők az ujpest.hu-n is.
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remekművek 
budapesten
2019 áprilisától új tárlatokkal gazdagodnak a 
Szépművészeti Múzeum és a Magyar Nemzeti 
Galéria időszakos kiállításai. A Szépművészeti 
Múzeum újranyitása után kezdetét vette a két in-
tézmény feladatmegosztásának és szerepköré-
nek megváltoztatása. A Szépművészeti Múzeum 
az 1800-ig tartó időszak művészetét öleli fel, míg 
a Várban a későbbi korok alkotásai láthatóak.

Tavasszal megnyílik az első magyarországi Michelangelo-kiál-
lítás, ami a Michelangelo és a 16. századi itáliai rajzművészet 
címet viseli. A látogatók körülbelül 80 grafikát ismerhetnek  meg 
olyan reneszánsz mesterek alkotásai közül, mint Michelangelo, 
Raffaello, Leonardo és Bronzino. A kiállítás időszaka: 2019. 04. 
05. – 06. 30. 

A Magyar Nemzeti Galéria a szürrealistáknak ad otthont A 
szürrelista mozgalom Magritte-től Dalíig. Válság és újjászületés 
1929-ben címen. A Párizsból érkező remekművek többek között 
Picasso, Miró, Magritte és Dalí alkotásai. A kiállítás időszaka: 
2019. 06. 27. – 2019. 11. 20.

Rögtön a szürrealisták után nyílik meg Rubens és a flamand 
festészet aranykora címet viselő tárlat, ahol 50 gyűjtemény 120 
alkotását – főként Rubens és Van Dyck remekműveit – csodál-
hatják meg a látogatók. A kiállítás időszaka: 2019. 11. 24. – 
2020. 02. 16.  Hornyák-Kövi Franciska

Dalí: Az emlékezet 
állandósága (1931.)
Museum of Modern 
Art, New York

Michelangelo: Léda-
fej tanulmány
1530 körül, Casa 
Buonarotti, Firenze

Rubens: Szent 
György és a sárkány
1606-1607., Museo 
del Prado, Madrid

jön a Xiii. jótékonysági 
polgári bál

Vacsora és tánc, tombola és 
jótékonyság. Tizenharmadik al-
kalommal rendezik meg az Új-
pesti Jótékonysági Polgári Bált 
a Polgár Centrumban, március 
2-án.

A második világháború végéig sok 
egyesület, egylet, kör, és klub működött 
Újpesten, és ezek mindegyike szervezett 

közösségi eseményeket, esteket, bálokat a városban. A bálozás közösségépítő hagyományát 
szerették volna újraéleszteni, feleleveníteni 2007-ben a szervezők azzal, hogy megrendezték 
az Újpesti Jótékonysági Polgári Bált.

Mára szerves része lett Újpest társadalmi életének az esemény, és mivel idén már tizen-
harmadik alkalommal indul el a tánc a Polgár Centrumban, úgy tűnik, sikerült a hagyomány 
újrateremtése.Szokás szerint most is lesz minden, ami egy jó bálhoz kell: finom vacsora, 
koccintás, tombola, karaoke és sok-sok tánc. Az esemény fővédnöke 
idén is gróf Károlyi László és felesége, Erzsébet asszony, a védnökök 
pedig Wintermantel Zsolt polgármester és dr. Zsigmond Barna Pál or-
szággyűlési képviselő lesznek. 

Ahogy az esemény egyik szervezője, Ozsváth Kálmán önkormányzati 
képviselő elmondta, a szórakozáson túl az este fontos része a jótékony-
ság is. A bál bevételéből minden évben egy olyan szervezetet, egyesü-
letet, alapítványt támogatnak, amely valamilyen fontos területen sokat 
tesz Újpestért. Az idei támogatott a Deák Óvoda.

Érdeklődni lehet: 06 20 334 6700, és a 06 20 8280514-es tele-
fonszámokon.

segítsünk együtt!
A kis segítség is segítség. Így 
született meg 2012-ben az Új-
pesti Cseriti kupakgyűjtési akci-
ója, amelyen keresztül már hét 
család életét tehettük könnyeb-
bé, együtt.

Az évek során egyre többen csatlakoztak 
a Cseriti „Gyűjtsük össze Újpest összes ku-
pakját!” akciójához, és bátran mondhatjuk, 

hogy városunkban van az egyik legjobban működő jótékonysági szervezet. Legutóbb a most 
hétéves autista kisfiúnak, Takács Antal Bendegúznak segítettünk. Az akció során összegyűjtött 
kupakokból származó adományt az édesanya a fiú fejlesztéséhez szükséges segédeszközökre 
és a különórákra fordította.

Idén a tizennégy éves Gergőnek segíthetünk. Az újpesti fiú Parry-Romberg szindrómában 
szenved. Az arc sorvadásával járó betegség kezelése jelentős mértékben megterheli a családi 
kasszát, ezért a kupakokból származó összeg nagy segítség lenne a számukra. A gyűjtés 
célja 500.000 Ft, mellyel hozzájárulhatunk a kezelési költségekhez. Az összegyűlt kupakok 
ellenértékét kizárólag Gergő megsegítésére fordítjuk.

Fogjunk össze ismét, segítsünk együtt, gyűjtsük össze Újpest összes kupakját!
A gyűjtőpontok listáját az ujpest.hu oldalon olvashatják.  Helmeczi Benjamin

Ozsváth Kálmán
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világjáró sorozat 

filmvetítések 
az up-ban
Február 25-én debütál az UP Újpesti Rendezvénytér programjai 
között a Világjáró sorozat. Németh György, az újpesti lokálpatrióta 
és szenvedélyes utazó filmjeiből láthatunk tematikus összefogla-
lásokat. Az egyórás filmvetítések alkalmával egy-egy ország, régió 
történelmét, kultúráját és vallását ismerhetjük meg.

irán – a perzsa birodalom kincsei 
2019. február 25., 18:00.
Irán az egyik legősibb civilizáció, a Perzsa Birodalom otthona volt, 
jelenleg pedig az egyik legvendégszeretőbb és legnyugodtabb em-
berek országának tartják. A filmvetítés során hasznos és aktuális, 
első kézből származó információkkal gazdagoduk az ország múltjá-
ról és jelenéről egyaránt.

észak-erdély, bukovina, moldova, partium 
2019. április 8., 18:00.
A filmvetítés során Észak-Erdély különböző történelmi régióit is-
merhetjük meg. Bukovina hangulatos falvai és gyönyörű kolostorai 
mellett a moldvai csángó magyarok kultúrájába is betekinthetünk.

peru – az inkák öröksége 
2019. május 6., 18:00.
Peru ma Dél-Amerika harmadik legnagyobb országa, hajdan az Inka 
Birodalom központja volt. Az ország nagy múltú történelme mellett 
az indián kultúrák máig tartó hatását és a modernkori lakosság szo-
kásait, kultúráját ismerhetjük meg.

barangolás a székely magyarok földjén 
2019. június 3., 18:00.
Az Erdély keleti részén található Székelyföldön a lakosság 90%-a 
még mindig magyarnak vallja magát; ehhez a büszkén vállalt ma-
gyarságtudathoz közvetlenség, természetesség és vendégszeretet 
is társul. A filmvetítés során Székelyföld városaival, falvaival és ter-
mészeti kincseivel is megismerkedünk.

Helyszín: UP Újpesti Rendezvénytér – Jáde terem
1042 Bp., Szent István tér 13–14.
További információ és jegyvásárlás: www.up4event.hu

művészeti előadások 
az up-ban
Január 14-én indult el az UP Újpesti Rendezvénytér művészettörté-
neti programsorozata a Leonardo Utolsó vacsorája és Milánó ezer 
arca című előadással. Szirbek István művészettörténész segítsé-
gével megismerhettük a Leonardo korabeli Milánó mellett a mű-
vész talán leghíresebb alkotását, amely a Santa Maria delle Grazie 
templom falát díszíti mind a mai napig.

A FOLYTATÁSBAN A KÖVETKEZŐ MŰVÉSZETTÖRTÉNETI 
ELŐADÁSOK LESZNEK LÁTHATÓK:
1. magyar művészek itáliában a 19. század első felében 
(február 11. 18:00)
Február 11-én olyan 19. századi magyar művészeket mutatnak be, akikre nagy hatással 
voltak Itália remekművei. A korszakban, a korábbi évszázadokhoz hasonlóan, a festők-
nek, szobrászoknak és grafikusoknak szinte kötelező jelleggel meg kellett látogatniuk Itália 
nagyvárosait.

2. Chambord, egy francia király álma (március 11. 18:00)
Az előadás középpontjában a Loire-menti, reneszánsz stílusban épült Chambord kastélya 
áll, ami kétségkívül Franciaország egyik legszebb ilyen jellegű épülete; a modernkori kuta-
tásoknak köszönhetően megtudjuk, miért és hogyan építették, díszíttették a francia királyok 
a hatalmas épületegyüttest.

3. montmartre: párizs szent hegye és művészei (május 13. 18:00)
A Párizs külvárosában található „Mártírhegy” fénykorában írók, festők, művészek és köz-
kedvelt mulatók negyede volt, aminek környékén többek között Dalí, Picasso, Van Gogh 
és Monet is élt. Az előadáson a Montmartre múltjával és jelenével kapcsolatos hasznos 
információkkal gazdagodunk.

Az előadások helyszíne: UP Újpesti Rendezvénytér Jáde terem, 1042 Bp., Szent István 
tér 13–14.  Az oldalt összeállította: Hornyák-Kövi Franciska

Bővebb információ és jegyvásárlás: www.up4event.hu 
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H I R D E T M É N Y 
az Újpesti lakótelep KÉSZ módosí-
tás István út – Tavasz utca – Mártí-
rok útja – Munkásotthon utca által 
határolt tömb területére vélemé-
nyeztetésének megindításáról

Tájékoztatjuk hogy az Újpesti lakótelep városrész 
KÉSZ 2019 évi módosítása az István út – Tavasz 
utca – Mártírok útja – Munkásotthon utca által 
határolt tömb (a 70581/19 hrsz. alatti ingatlan) 
vonatkozásában elkészült.

MÓDOSÍTÁS ELŐZMÉNYEI
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormány-
zat Képviselő-testülete 98/2018. (V.31.) határo-
zatában az István út, Tavasz utca, Mártírok útja 
és Munkásotthon utca által határolt tömb TSZT 
és FRSZ eseti módosításának és ehhez kap-
csolódó KÉSZ módosításnak a megindításáról 
döntött.

A fővárosi településrendezési eszközök mó-
dosításának véleményeztetése megtörtént, a 
véleményeztetés lezárását követően várhatóan 
az első negyedévben lesz előterjesztve jóváha-
gyásra a Fővárosi Közgyűlés elé.

MÓDOSÍTÁSSAL ÉRINTETT TERÜLET 
Budapest IV. kerület Újpest, az István út – Tavasz 
utca – Mártírok útja – Munkásotthon utca által 
határolt tömb (a 70581/19 hrsz. alatti ingatlan), 
melyen az egykori Ady Endre Művelődési Ház kö-
zösségi funkciói megszűntek. A megszűnt funkció 
átköltöztetésével a Szent István téren megépült 
nagyobb férőhelyszámú és korszerűbb, új Újpesti 
Piac és Vásárcsarnok UP Újpesti Rendezvénytér 

létesítménybe és egyéb ingatlanokba, a hatályos 
tervek szerinti alapintézményi ellátás szabályozá-
sának felülvizsgálata vált szükségessé.

MÓDOSÍTÁS CÉLJAI
A környék kiemelkedően jó, a közelmúltban 
az UP rendezvényközponttal bővült humán 
infrastruk-túra hálózattal rendelkezik, a helyi 
központi pozíció és a várható vegyesebb funk-
ció miatt nem indokolt a tömb alapintézményi 
övezetben tartása, ezért szükségessé vált a 
területfelhasználási besorolás módosítása egyéb 
vegyes, városközponti területfelhasználásba, ahol 
az alapintézmé-nyeken túl más funkciók is meg-
engedettek. Ehhez a hatályos fővárosi település-
rendezési eszközök a TSZT2017 és a Budapest 
főváros rendezési szabályzatáról szóló 5/2015. 
(II. 16.) Főv. Kgy. rendelet eseti módosítása vált 
szükségessé, a településfejlesztési koncepcióról, 
az integrált településfejlesztési stratégiáról és a 
településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 33. § 
(2) – (5) bekezdéseiben szabályozottak alapján. 
A területre a hatályos jogszabályi környezethez 
illeszkedő 2. számú, Újpesti lakótelep város-
szerkezeti egység Kerületi Építési Szabályzatát 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkor-
mányzata Képviselő-testülete 33/2018. (XI. 14.) 
önkormányzati rendelettel hagyta jóvá. Az István 
út – Tavasz utca – Mártírok útja – Munkásott-
hon utca által határolt terület javasolt TSZT mó-
dosítását követően a kerületi építési szabályzat 
módosítása is szükségessé válik a területre vo-
natkozóan. A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 
33.§ biztosítja a kerületi építési szabályzat és a 
TSZT/FRSZ párhuzamosan történő egyeztetését, 

de a TSZT/FRSZ módosítás elfogadásának meg 
kell előznie a KÉSZ módosítás elfoga-dását.  
A terv véleményeztetése egyszerűsített eljárás-
rend szerint történik.

MÓDOSÍTÁS VÁRHATÓ 
KÖRNYEZETI HATÁSAI
Az övezetben létesíthető rendeltetések köre 
továbbra sem teszi lehetővé környezetterhelő 
objektumok telepítését. A javasolt szabályozás 
alapján kialakítható lakófunkciókat a környezeti 
terhelésnek kevésbé kitett emeleti szinteken 
lehetséges csak elhelyezni, továbbá célszerű 
a magasabb zajszinttel érintett István út felé a 
kereskedelmi, szolgáltató funkciók telepítése, a 
vonatkozó beltéri zajterhelési határértékek telje-
sítése érdekében.

FELHÍVÁS LAKOSSÁGI FÓRUMRA
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormány-
zata ezúton hívja meg az érdeklődő újpesti lako-
sokat, a partnereket, valamint az Újpesti Tervta-
nács tagjait 

2019. február 27-én (szerdán) 
16 órától a Budapest IV. kerület 
Újpest Önkormányzat Hivatali 
épületében (1041 Budapest, 
István út 15. III. em.) tárgyaló  

termében megtartandó 
tervismertető fórumra.

A megrendezésre kerülő tervismertető fórum 
keretében szeretnénk az Önök véleményét meg-
ismerni. Erre a helyszínen szóban lesz lehetőség. 
A tervismertető fórumról hangfelvétel is készül, 
jelenlétükkel ahhoz hozzájárulnak. 

FELHÍVÁS A PARTNERSÉGI 
RÉSZVÉTELRE 
Az Újpesti lakótelep Kerületi Építési Szabályzata 
módosításának véleményeztetési anyagai, vala-
mint az előzmény iratok honlapunk alábbi linkjén 
érhetők el: ujpest.hu/galeria/File/foepiteszi_iroda/
folyamatban_levo_telepulesrendezesi_eszkozok.pdf

Továbbá a tervben foglaltak 2019. február 11. 
és 2019. március 14. között a Polgármesteri Hi-
vatal Főépítészi Irodáján (1041 Budapest, István 
út 15. IV. 407.) is megtekinthetők.

Kérem, hogy amennyiben Ön/Önök is fontos-
nak tartják, a közösség igényeit, akkor ismerjék 
meg az elkészült, véleményeztetésre bocsájtott 
anyagokban foglaltakat, és legkésőbb 2019. 
március 14-ig küldjék meg azzal kapcsolatos 
közösségi javaslataikat, észrevételeiket az aláb-
bi címek bármelyikére: e-mail: foepitesz.iroda@
ujpest.hu, postacím: 1041 Budapest, István út 
15. Főépítészi Iroda

A véleményeztetéssel és a jóváhagyással 
kapcsolatos bővebb információkat, aktuális ér-
dekességeket a Főépítészi Iroda honlapján az 
ujpest.hu/hivatal_iroda/182/105 linken olvashat 
a jövőben.

A készítéssel kapcsolatban tájékoztatom, 
hogy a KÉSZ-módosítás véleményeztetése elő-
reláthatólag 2019. első felében megtörténik, a 
jóváhagyás és a hatálybalépés 2019. első félév 
végére várható.

Számítok megtisztelő részvételükre.
Folytassuk együtt Újpest tervezését!

WINTERMANTEL ZSOLT
polgármester

Budapest Főváros IV. kerület 
Újpest Önkormányzata

H I R D E T M É N Y 
Káposztásmegyer lakótelep és 
Északi kertváros KÉSZ jóváhagyás

Tájékoztatjuk, hogy a Káposztásmegyer lakótelep 
és az Északi kertváros Kerületi Építési Szabály-
zata a megváltozott építésügyi, terület- és tele-
pülésrendezési, valamint településképi törvényi 
és jogszabályi környezethez igazítva elkészült, 
annak véleményeztetését Újpest Önkormányzata 
lefolytatta, valamint Budapest Főváros IV. kerület 
Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. 
január 24-i ülésén jóváhagyta.

A tervezési területre vonatkozóan az új te-
lepülésrendezési elhatározások a jóváhagyott 
rendelet kihirdetését követő 30. napon, 2019. 
március 1-én lépnek hatályba, rendelkezéseit a 
hatálybalépést követően induló eljárásokban kell 
alkalmazni.

Az elfogadott dokumentumokat pdf-
formátumban az önkormányzat honlapján: 
ujpest.hu/onkormanyzat_rendeletek linken köz-
zétettük, a jóváhagyott elhatározások az anyag-
ból megismerhetők, a hatálybalépést megelőzően 
elérhető: ujpest.hu/galeria/File/foepiteszi_iroda/  
fo l yamatban_levo_te lepu lesrendezes i_
eszkozok.pdf.

A KÉSZ partnerségi egyeztetésékkel kapcso-
latban köszönjük közreműködésüket. Az egyéb 
településrendezéssel kapcsolatos közösségi 
javaslataikat, észrevételeiket az alábbi címek 
bármelyikén megtehetik:
E-mail: foepitesz.iroda@ujpest.hu
Postacím: 1041 Budapest István út 15. Főépí-
tészi Iroda

WINTERMANTEL ZSOLT
polgármester

Budapest Főváros 
IV. kerület Újpest 
Önkormányzata

helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján.  
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.

Az Újpesti Vagyonőr Kft. munkatársakat 
keres saját állományba vétellel az alábbi 
területre: Vagyonőri feladatok.

Elvárás: érvényes vagyonőri igazolvány, 
tanúsítvány megléte, jó állóképesség.

Előny: áruházban, piacon, bevásárlóköz-
pontban teljesített szolgálat, tapasztalat.

Jelentkezés: fényképes szakmai önélet-
rajz megküldésével a vagyonor@uvzrt.hu 
e-mail címre.
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73 éve Újpesten kezdődött 
a magyar űrtevékenység

1946. február 6-án végezte el 
munkatársaival az első magyar 
Hold-radar-kísérletet Bay Zoltán, 
az Egyesült Izzólámpa és Villa-
mossági Rt. műszaki igazgatója 
és laboratóriumvezetője. Így 73 
évvel ezelőtt Újpesten kezdődött 
el a magyar űrtevékenység.

Az újpesti kutatóknak saját fejlesztésű ra-
darberendezéssel sikerült kimutatniuk a Hold-
ra sugárzott rádióhullámok visszaverődését az 
égitest felszínéről. A feladat fizikai nehézsége 
az volt, hogy a kb. 400.000 km-es Föld–Hold-
távolságon az oda-vissza megtett rádiójel any-

„Az egyenes tartásáról és délczeg járásáról ismert 
cs. és kir. kapitány, községi közgyám meghalt.” Az 
Ujpest község életében közismert férfiúról a Közér-
dek című hetilap közölt nekrológot. Karric Jeromos 
1899. február 27-én hunyt el.

Ki is volt ő? 1831. augusztus 2-án született a horvátországi Quarte 
(mai nevén: Kvarte) községben. A települést az illírek alapították, majd 
a rómaiak jelentős kereskedelmi útvonalának egyik erődítménye lett, a 
falu neve is latin eredetű. A 150 éves török uralom idején jelentős piac 
működött itt. 1689-től katolikus horvátok települtek ide, akik első sorban 
földműveléssel, állattartással foglalkoztak. Napjainkban a települést alig 
200 fő lakja.

Karric Jeromos 19 éves korában a szülőhelye közelében lévő Ottochan 
(ma: Otocsán) határőrvidék 2. számú cs. és kir. gyalogezredéhez vonult be. 
Végigjárta a ranglétrát, már főhadnagyként, 1867-ben Kecskemétre he-
lyezték át. Innen kapitányi rangban, rokkantként nyugdíjazták 1878-ban. 

Pestmegye szabadelvű közönségének hetilapjaként jegyzett újság 
kedves iróniával utalt erre az időszakra. Az újságíró szerint Kecskemét 
környékén évtizedek múlva is emlékeztek a hölgyek a jó táncos, karcsú 
úriemberre. A férfiak pedig a kitűnő társaságot jelentő cimborára. „Éle-
te legszebb napjai tényleges katonai szolgálati idejére esnek. A Molinary 
gyalogezrednek volt főhadnagyi minőségben sorozótisztje… Sok szülő 
neki köszönhette fiának megmenekülését az akkor még hosszú katonai 
szolgálattól. Más világ volt. Elég volt, ha a sorozótiszt azt mondta, hogy ez 
a gyerek a szolgabíró kocsisa. Nyomban reá mondta a Regiments Arzt: 
Untauglich.” (Ford.: Katonaorvos: alkalmatlan). – írta a nekrológ szerzője.

Az 1880-as évek közepén Újpestre költözött, a Sándor utca 6-ba 
(ma: Liszt Ferenc utca 8.). Bekapcsolódott a katolikus közösség életébe, 

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

mi? Újság? 
száz éve friss 
hírek

Délceg kapitány 
a községi bíró 

nyira legyengült, hogy nem lehetett kiszűrni a 
zajból. Bay Zoltánék úgy oldották meg ezt a 
problémát, hogy periodikusan ismétlődő jel-
sorozatot bocsátottak ki, majd a visszaérkező 
jeleket összegezték, így azok mérhetővé váltak. 
Mivel az adóberendezés teljesítménye korláto-
zott volt, az impulzusok hosszabbításával nö-
velték a kisugárzott energiát, de emiatt teljesen 
pontos távolságmérést nem tudtak végezni.

A Hold-radar-kísérletek jelentősége abban 
állt, hogy ezek voltak az első természettudomá-
nyos vizsgálatok, melyeket Földön kívüli tárgyon 
végeztek. Az égitestekről szerzett ismeretek 
korábban kizárólag passzív megfigyeléseken 
alapultak, de a mikrohullámú technika lehetővé 
tette a távoli objektumok fizikai vizsgálatát is. 
Ekkor bizonyosodott be, hogy a Hold egy anya-
gi jellemzőkkel bíró tárgy, jól meghatározható 
távolságra a Földtől.  (FORRÁS: WIKIPÉDIA)

Bay Zoltán

hamarosan képviselővé választották. 1888 áprilisában a Váci Közlöny 
arról adott hírt, hogy az újpesti római katolikus egyháztanács 12 tagú 
küldöttségében, a Schuster Konstantin püspöknél tett látogatáson mint 
községi bíró vett részt. A dátum nem egyértelmű, néhány forrás – köz-
tük Ugró Gyula is – 1889-től jegyzi őt bíróként. Jelentős események 
zajlottak Újpesten ekkor: felmerült a fővároshoz való csatlakozás kér-
dése, erőteljes akarat nyilvánult meg az önálló várossá alakulásra is. 
Ennek érdekében az utcák csatornázása, fejlesztése, az Egek Királynéja 
templom tornyának építése, pénzügyi hiányosságok voltak napirenden 
a legfontosabbak között. A nehéz időszak kezelését Karric természe-
te sem könnyítette meg. „Bírói tisztében is katona volt. Ugyszólván 
ekzecziroztatta a tisztviselőket, de katona modort tanusított a községi 
képviselőkkel, elöljárókkal sőt a közönséggel szemben is” – olvashatjuk 
a nekrológban. 1889 nyarán lemondásra kényszerült, de mandátumát 
megtarthatta, becsületességét méltányolták választói.

Első házasságáról nincs adat, de 1894-ben Bakits Saroltával lépett 
frigyre, kitől két gyermeke született, Rudolf és Johanna. 
Megbecsültsége haláláig megmaradt, egyik vezetője volt az újpesti álta-
lános önsegélyző egyletnek, 1897-ben pedig közgyámmá választották. 
Temetésén katonai tiszteletadás mellett a községi elöljáróság és a tiszt-
viselői kar tagjai is részt vettek.  Szöllősy Marianne

Az újpesti község-
háza a József Attila 
utca – Attila utca 
sarkán
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Az Apró mesék a II. világháború utáni zűrza-
var és bizonytalanság uralta Magyarországon 
játszódik. Egy szélhámos megpróbál hasznot 
húzni ezekből a zavaros időkből, és amikor me-
nekülnie kell Pestről, egy titokzatos nő és a fia 
nyújt számára menedéket az erdő mélyén. Mi-
közben háborús démonjaival viaskodik, szen-
vedélyes szerelmi viszonyba keveredik a nővel, 
akinek a férje bármikor hazatérhet a frontról.

A film gyönyörűen építkezik, a prológusban 
a háborúban megtört és romos, zsúfolt Buda-
pesten járunk, majd a történet becsalogat min-
ket az erdőbe, ahol mint egy kihelyezett med-
vecsapda, fogságba ejt, és csak akkor ereszt 
el, amikor úgy akarja. Érdekes megfigyelni, 
hogy a film hogyan képes bezártságérzetet 
kelteni a nézőben, mikor a történet szerint egy, 
a határtalan szabadságot szimbolizáló erdőben 
vagyunk. A film, miután felveszi a romantikus 
stílust, még időt sem hagy nekünk, hogy hoz-
zászoktassuk magunkat ehhez az állapothoz, 
máris elérkezünk a fordulóponthoz, ami aztán 
kitapossa a szereplők előtt a véres végkifejlet-
hez vezető ösvényt.

A fő szerepekben olyan színészeket lát-
hatunk, mint Szabó Kimmel Tamás (A ber-
ni követ, Made in Hungária), Kerekes Vica  

(Isteni műszak), és Molnár Levente (Szürke 
Senkik). Az általuk formált szerelmi három-
szögből szövődő bonyodalmak a film utolsó 
képkockájáig feszültségteljesek, izgalmasak, 
és hidegrázósak.

A western és a noir stílusjegyeket magá-
ban hordozó alkotás minden tekintetben egy 
precíz, tartalmas, szemet gyönyörködtető 
mű, ami a régi filmes stáblistával és a zseni-
álisan megkomponált zenével egy pillanatra 
azt az érzést keltheti bennünk, mintha ezt a 
filmet már láttuk volna valamikor a 60-as 
években.

És ami az alkotás egyik, ha nem a leg-
nagyobb pozitívuma, hogy úgy játszik a 
nézők bizalmával, ahogy csak akar. Hiszen 
egyáltalán nem tudhatjuk, melyik karakter 
hazudik, melyikbe fektethetjük bizalmunkat, 
mert minden percében tartogat olyan apró 
meglepetést, fordulatot, ami teljesen más 
szemszögben világít meg egy-egy szereplőt. 
Éppen ezért válhat az Apró mesék Szász At-
tila eddigi legjobb filmjévé, mert ahogy a me-
séknek, úgy ennek a filmnek sem hihetünk 
egy pillanatig sem.

A filmet március 14-től láthatjuk a mozik-
ban.  HB

filmajánló

apró mesék  
– ház az erdő mélyén, avagy a szélhámos 
és a femme fatale románca

Köbli Norbert és Szász Attila neve eddig sem volt 
ismeretlen a hazai filmgyártásban, mégis legújabb 
közös produkciójuk lehet az a film, ami országos 
hírnevet hozhat nekik.

Az összeszokott alkotópáros a történelmi korszakokba helyezett 
műfaji filmjeikről híresek (A berni követ, Félvilág, Örök tél), ezúttal 
egy olyan izgalmakban és fordulatokban gazdag romantikus történel-
mi thrillerrel robbannak be a mozikba, amelyhez foghatót a magyar 
filmtörténelemben még nem láthattunk.

sokon a gyerekek találkozhatnak, sőt együtt 
játszhatnak, énekelhetnek Papagenóval és sok 
más híres operahőssel, közben megismerked-
nek Mozart, Händel, Rossini, Donizetti, Verdi és 
más zeneszerzők legnépszerűbb operáival. 

Ha igényes, tartalmas és szórakoztató hétvé-
gi programot keres, és nem bánja, hogy gyer-
meke közben megszereti a klasszikus zenét és 
az operát, akkor jöjjenek el együtt a FareMido 
Operatársulat gyermekkoncertjére! Mert nem 
lehet elég korán kezdeni!  (x)

Operakoncert gyerekeknek, szü-
lőknek és nagyszülőknek. Mert 
nem lehet elég korán kezdeni! 
Február 17-én az UP Újpesti Ren-
dezvénytér színpadán.

 Hábetler András operaénekes, rendező, a 
Magyar Állami Operaház gyermek és ifjúsá-
gi műsorai, és a Budapesti Fesztiválzenekar 
Kakaókoncertjei után most az újpesti UP ren-
dezvénytérben várja a családokat. Az előadá-

uperamesék  
papagenóval

opera gyerekeknek 
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m o z a i k

vigyázat, csalók!
A Fővárosi Vízművek felhívja újpesti ügyfelei figyel-
mét, hogy a kerületben, az utóbbi időben, egyre 
több, a társaság nevével visszaélő csaló tűnt fel. 

Kérjük, hogy fokozott óvatossággal fogadják, ha bárki a Fővá-
rosi Vízművek munkatársaként keresi fel Önöket. Néhány fontos 
információval szeretnénk segíteni abban, hogy ügyfeleink nagyobb 
biztonságban érezhessék magukat, és nagyobb bizonyossággal ítél-
hessék meg, valóban a Vízművek munkatársa kereste fel őket, vagy 
csalóval állnak szemben.

Milyen esetekben keresik fel Önöket a Fővárosi Vízmű-
vek munkatársai? 

Mérőleolvasással kapcsolatban fontos tudni, hogy a lakásokban 
felszerelt mellékvízmérőket évente egy alkalommal, míg a családi há-
zak fogyasztását mérő fővízmérőket féléves gyakorisággal olvassák 
le munkatársaink. Minden vízdíjszámlában feltüntetjük a következő 
leolvasási időszakot, onnan érdemes tájékozódni, mikor számíthatnak 
arra, hogy munkatársunk becsönget. Társasházi lakások esetében a 
közös képviselő is információval rendelkezik a várható leolvasásról, 
mivel azt a társasházi vízdíjszámlán is feltüntetjük. Emellett a több 
mint négy lakással rendelkező társasházakban leolvasóink plakátot is 
kihelyeznek, amelyen a leolvasás idejéről, a leolvasó nevéről és te-
lefonszámáról is tájékoztatást adnak. A leolvasáskor munkatársunk 
fényképet készít a mérőről, és elektronikus úton rögzíti a mérőállást a 
nála lévő készülékben. Ha a helyszínen bármilyen okból jegyzőkönyvet 
kell felvenni, elektronikus aláírást is kér az ügyféltől a PDA-készülékbe. 

Munkatársaink a lakásnak csak azokba a helyiségeibe 
kérnek bejutási lehetőséget, ahol a vízmérő található. 

A leolvasást az esetek túlnyomó többségében egy munkatársunk 
végzi, ez alól csak néhány rendkívüli eset kivétel, így például ha az 
aknafedlap rendkívül nehéz vagy veszélyes helyen található, mondjuk 
autók nyomvonalában. Minden munkatársunk fényképes azonosító 
kártyával rendelkezik, amelyen neve, pozíciója, személyigazolvány-
száma, aláírása, édesanyja neve és a kártya érvényességi ideje, 
valamint a Fővárosi Vízművek ügyfélszolgálatának telefonszáma is 
szerepel. Ezzel tanúsítja, hogy társaságunk megbízásából és képvi-
seletében jár el.  Ha bármilyen gyanú vagy kétely merülne fel, hogy 
valóban kollégánk kereste-e fel Önöket, kérjék telefonos ügyfélszol-
gálatunk, a Vízvonal munkatársait, hogy segítsenek az azonosításban.  

A vízművek munkatársai soha, semmilyen indokkal 
nem kérnek, és nem vehetnek át pénzt Ügyfeleinktől!

A Fővárosi Vízművek munkatársa sem személyes, sem telefonos 
adategyeztetéskor nem kér bankszámlával, bankkártyával kapcso-
latos adatokat. Az adatkezelési hozzájárulások egyeztetését szolgáló 
nyomtatványt leolvasónk személyesen viszi magával. A nyomtat-
ványon kizárólag ügyfeleink nevének, címének, telefonszámának, 
e-mail címének a megadását kérjük.  A Fővárosi Vízművek munka-
társai által kezdeményezett telefonhívások alkalmával ügyintézőnk 
minden esetben felhívja ügyfeleink figyelmét arra, hogy a beszélge-
tést rögzítjük, és egyúttal egy hívásazonosító számot is megad. Te-
lefonhíváskor az azonosítás érdekében kizárólag két adatot kérünk, 
a születési helyet vagy időt, valamint a címet.  A hívás során ügyin-
tézőnk egyezteti a telefonszámot, valamint az e-mail és a levelezési 
címet, egyúttal adatkezelési hozzájárulást is kérhet ügyfeleinktől.

Köszönjük együttműködésüket, és biztonságos ügyintézést kívánunk!
 Fővárosi Vízművek

www.posta.hu

A Magyar Posta Zrt.
Központi Területi Igazgatósága

Budapest – Újpest 1  posta ( IV. kerület)  
rész vagy teljes állásban,rugalmas munkaidőbeosztással, akár 

alkalmi foglalkoztatásban is,

LEVELEK  KÉZBESÍTÉSÉRE
kerékpározni tudó munkatársakat keres.

A munkakör betöltésének feltétele:
• 8 általános iskolai végzettség,
• bejegyzésmentes erkölcsi bizonyítvány.

Bérezés: megegyezés szerint. 

Juttatások:
•  pótlékok, ösztönzők
•  6 hónap után cafetéria keret,munkaruha

A munkakörrel kapcsolatban információt ad: 
Nagy Zoltánné
Email: Nagy.Zoltanne@posta.hu
Postacím: 1041 Budapest IV. István út 18.
Telefon:  (30)772-2065

Az adatkezelésről teljeskörű tájékoztatás elérhető a www.posta.hu oldal Adatkezelési 
tájékoztató menüpontjában. 
A jelentkező a jelentkezéssel önkéntesen hozzájárul, hogy a Magyar Posta Zrt. (Székhely: 
1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6., Cg:01-10-042463 adatvédelmi tisztviselő: 
adatvedelem@posta.hu) a jelentkezésben megadott adatait a meghirdetett pozíció 
– az álláspályázat időszakában felmerülő másik pozíció – betöltésére alkalmas jelölt 
kiválasztása céljából kezelje. Az adatokat a Magyar Posta Zrt. a kiválasztási eljárás 
végéig kezeli. Az állásra pályázó megkeresésre kerülhet az aktuálisan betölthető 
egyéb pozíciókkal kapcsolatban is. Hozzájárulását a jelentkező bármikor korlátozás 
nélkül visszavonhatja a 1540 Budapest postacímen, vagy a toborzas@posta.hu e-mail-
címen, ez azonban nem érinti a visszavonás előtt folytatott adatkezelés jogszerűségét.

Van egy híred vagy egy jó fotód, 
amit megmutatnál? 

Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 
amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia hashtaget, 
hogy ne maradjunk le semmiről!

Kedves Olvasóink! 
Az Újpesti Napló 

következő lapszámának
 megjelenési ideje: 
2019. március 7.

A további megjelenések 
időpontjairól az 

ujpest.hu oldalon 
adunk tájékoztatást. 

Február 19-én, 
kedden 9 órától a 

IV. kerületi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 

munkatársai 
gyakorlatot tartanak 
az Újpesti Piac és 
Vásárcsarnokban.
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Ma már itthon él, és természetesen rendsze-
resen kilátogat az Újpest mérkőzéseire, de 
feltűnik alsóbb osztályú csapatok találkozóin 
is. Mint mondta, nem okoz számára gondot, 
ha utaznia kell, hiszen mindene a kaland és 
az élményszerezés.

Szabadidejében még mindig rúgja a labdát, 
az UTE öregfiúk-válogatottjában rendsze-
resen pályára lép. Jó kondiban van, vigyáz 
magára, és így nem lehet csodálkozni azon, 
hogy bevállalt egy nem mindennapi kihívást, 
felmászott Afrika legmagasabb csúcsára, a 
Kilimandzsáróra.

– Sok hegymászós filmet néz?
– Szeretem a hegyeket, és imádtam a Ki-

limandzsáró hava című filmet. Titkon abban 
reménykedtem, egyszer majd én is felkapasz-
kodhatok Afrika csúcsára, de nem hittem, 
hogy valaha alkalmam is lesz rá. Gyermekeim 
leptek meg a túrával, egy magyar csoporttal 
utazhattam és másztam fel az 5895 méter 
magas csúcsra. Természetesen nem felejtet-
tem itthon az újpesti sálamat, fent belekiáltot-
tam a világba: Újpest a csúcsra ért!

– Vállalná még egyszer a kirándulást?
– Ezt már kipipálhatom, a következőt pedig 

nagyon meggondolom. Az élmény sok min-
denért kárpótolt, elfeledtem a kínkeserves 

vánszorgást 4500 méter felett. Kemény volt 
minden lépés, de milyen érdekes, a csúcstá-
madás előtt, így hívják a profik a végső má-
szást, valahonnan erőt merítettem, és felér-
tem a csúcsra.

– Úgy hallottam, ismerősei, barátai féltették 
az öreget a Kilimandzsárótól.

– A barátaim aggódtak értem. Féltettek, 
ahogy a feleségem és a gyerekeim is. Én, 
mert szeretem a kihívásokat, nem tojtam be, 
tudtam, így közelítve a hatvanhoz is, megcsi-
nálom, mert meg akarom csinálni! Nem akar-
tam senkinek, semmit sem bizonyítani. Csak 
magamnak, hogy az öreg focista még nem 
vén futballista. (gergely)

könnyes gól
A harmadik térdszalagszakadásából csak-
nem egy év kihagyás után Törökországban, a 
beleki edzőtáborban, igaz csak harminc perc-
re, de már visszatért a pályára Simon Krisztián, 
az Újpest FC válogatott labdarúgója. A holland 
Feyenoordban és a német 1860 Münchenben is 
megfordult már a 27 éves szélső. Sérüléseit kö-
vetően hazatért, ismét az újpesti közönség ked-
vence lett. Ha lehet, a Ferencváros elleni derbin 
még nagyobb kedvenc vált belőle. A 93. percen 
lőtt góljával sikerült pontot menteni a liláknak.

– Ilyen visszatérésről álmodtam – nyilatkozta a találkozó után. 
– Belekben az volt a legfontosabb, hogy visszanyerjem formá-
mat, és ha lehetőséget kapok, segíteni tudjak a csapatnak, hogy 
odaérjünk a dobogóra. Szerintem minden játékos arról álmodik, 
hogy így térjen vissza. Nagyon-nagyon boldog vagyok. Tudtam, 
már sok időnk nincs az egyenlítésre, néztem is félszemmel az 
eredményjelzőn az órát, amikor jött a passz, és ahogy mondani 
szokták, jókor voltam jó helyen. Nem volt  nehéz dolog betalálni 
az üresen hagyott kapuba.

– Hosszú ideig támasztotta a reklámtáblát a gólja után. Ennyi-
re elfáradt a kilencvenharmadik percre?

– Nagyon nehéz időszak van mögöttem, de megérte szenved-
ni mindennap a konditeremben, utána meg kint a pályán. Most 
valamit visszakaptam az élettől. S, hogy miért támasztottam a 
táblát? Nos, megkönnyeztem a gólomat.

Simon Krisztián a szurkolókról és a találkozó hangulatáról is 
beszélt.

– Fantasztikus volt a hangulat, nagyon jó érzés ennyi szurkoló 
előtt játszani. Szinte érezzük magunkon, nyomnak minket előre. 
Meg kell köszönni szurkolóinknak, hogy talán még többet is kap-
tunk tőlük, mint amire számíthattunk. (FORRÁS: NSO)

Jurácsik Mátyás

afrika csúcsára vitte 
jurácsik mátyás 
az újpesti sálat
Az Újpesti Dózsa egykori labdarúgója szereti a kihívásokat. Lila-fehér-
ben összesen ötvenhárom mérkőzésen szerepelt az első csapatban, 
majd gondolt egy nagyot, és 1982-ben dobbantott, engedély nélkül el-
hagyta Magyarországot. Futballozott Olaszországban, majd a Bundes-
ligában is szerepelt a kőkemény, de mindig sportszerűen küzdő hátvéd.
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nyíri galéria 
és régiségbolt

porcelánok, dísztárgyak,
 bútorok, bizományosi értékesítés, 

becslés

1042 budapest, árpád út 56.
(bejárat a józsef attila u. felől.)

Délelőttös, délutános és éjszakai 
takarítókat keresünk újpesti intézmé-
nyek takarítására, 4 illetve 8 órában.

Bejelentett biztos állás! Kereseti 
lehetőség: nettó 170.000-180.000 Ft/hó

Érdeklődni lehet: 06 20 4181630, 
info@takar-int.hu

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő február 25-én, hétfőn 18-19 óráig tart 
fogadóórát. Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkor-
mányzati képviselők március 4-én, hétfőn 17-18 óráig tartanak fogadóórát. Renge 

Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők március 4-én, hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Hely-
szín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila március 11-én, 
hétfőn 17-18 óráig, Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők március 
13-án, szerdán 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő március 6-án (szerdán) tart fogadóórát. Hely-
szín: Fidesz Iroda. A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges! a 369-09-05 telefonszámon, H-P 
11-18-ig. 

www.ujpestifidesz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). 

A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon 
Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden 
hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 
számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap 
második hétfőjén 16-18 óráig. Helyszín: Varju László Országgyűlési képviselő irodája (1042 

Budapest, Templom u. 8.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 383 4549 telefon-
számon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. 
Cím: 1042 Bp., Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://
dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor önkormányzati képviselő – Mi Hazánk Mozgalom – minden hónap első hét-
főjén, 18 órától tart fogadóórát. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). 
Tel.: 06-30-561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Ingatlant kiad, bérel  
� Újpest Központhoz közel, Deák Ferenc utcában, egy 
ötvennégy m²-es, igényesen kialakított lakás kertre néző 
terasszal kiadó. Érdeklődni a 06-30 951-4679 telefon-
számon lehet.

Oktatás 
� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak nagy 
gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-0241

� Felnőtt Oktatás Újpest Központban: eladó, 
boltvezető, vend. üzletvezető, szakács, targon-
cás. Gimnázium I-IV-ig: javító, különbözeti, pót-
vizsgák. Tel.: 06-20-951-3357

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, 
festményeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi 
pénzeket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díj-
talan kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. E-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com, tel.: 06-70 608-6082

� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154, 
Nyitva: H-SZ: 10-17, CS: 10-19

� Hungária Galéria Antikvitás a XIV. kerület Thö-
köly út 100/B-ben vásárol festményeket, antik bú-
torokat, asztali-, fali-, zseb- és karórákat, Heren-
di, Zsolnay, Meisseni… stb, porcelánokat, Kovács 
Margit,- Hummel-, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat 100Ft-tól 600Ft-ig/gramm, hábo-
rú előtti katonai kitüntetéseket, levelezőlapokat, 
képeslapokat, hagyatékokat, borostyán és koráll 
ékszereket, 10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört 

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel!  
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

arany 6 ezer Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Érték-
becslés és kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 1 
percre. Tel.: 06-20-358-8217

Állást keres/kínál
� Újpesten lila-fehér parkolóba nyugdíjas parkoló-
őröket éjszakára felveszünk. Tel.: 06-70-573-2192

� Újpesti társasházban szerzett többéves gondnoki gya-
korlattal irányítási, szervezési, felügyeleti jellegű gondnoki 
munkát vállalok. Számítógépes ismeret, Word, Excel, gép-
írás, B típusú  jogosítvány, 24 órás készenlét. Középkorú 
férfi. Tel.: 06-20 973-3040

� Központi Statisztikai Hivatal számára készülő 
lakossági adatfelvételekhez kérdezőbiztosokat 
keresünk Budapest kerületeibe. Jelentkezni a hr@
statek.hu e-mail címen lehet. 

Szolgáltatás
� Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormozga-
tással. Parketta csiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC, 
szönyegpadló-lerakás. Minőségi, precíz munka, 
mérsékelt árakon. (Alapítva 1998) Csapó György 
Tel.: 06 31 780 6430, 06 1 780 3732, festesma.iwh.hu

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a legol-
csóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 13 800 
Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy szín- és 
anyagválaszték. Tel.: 06- 30-368-1354

Eltartás
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. Havi 
jövedelmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért cseré-
be! Akár teljes ellátást is vállalok, bevásárlás, takarítást, 
gondozást. Nagyobb pénz összeget tudok biztosítani az ön 
számára! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 601-0580
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Ú J P E S T I  N A P  L Ó

AKCIÓS AJÁNLATOK

BUTIKSOR A KÖRCSARNOKBAN!
UJPEST.HU/PIAC 

TE-SO Bt.-nél az 1. emeleten a 125. üzletben 
kacsacomb 1990 Ft/kg | kacsanyak 499 Ft/kg | farhát szárnnyal 499 Ft/kg | 
kistestű tyúk 690 Ft/kg.

Lufihajtogató Bohóc
várja a gyerekeket a Piacon:

2019. február 17-én 
(vasárnap) 

10 órától 13 óráig.

Ruházati, műszaki, pipere cikkekkel 
és kedvezményes parfümökkel  

várjuk a kedves vásárlókat!

A Vásárcsarnok mellett a Körcsarnokban.

AKCIÓ A BUTIKSORON!

Tóth Zoltánnál a Piactéren a 91–94. asztalnál 
kápia paprika 850 Ft/kg | hegyes erős paprika 150 Ft/db | 

zeller 250 Ft/kg | sárgarépa 250 Ft/kg | gyökér 980 Ft/kg.

Czap László őstermelőnél a Piactéren a 96. asztalnál 
céklalé sütőtökkel, almával 2000 Ft/3 l | birsalmalé almával 1700 Ft/3 l |  

sárgarépalé sütőtökkel, almával 1700 Ft/3 l.

VP Savanyúság Kft.-nél a földszinten a 23. üzletben 
almapaprika 600 Ft/kg | csemegeuborka 700 Ft/kg | csalamádé 450 Ft/kg.

Győrfi Miklós edényesnél az 1. emeleten a 127. szigetnél 
vas palacsintasütő 950 Ft/db | Szarvasi kávéfőző 6900 Ft/db | kacsasütő 5800 Ft/db.

VP SAVANYÚSÁG KFT.
23. üzlet

GYŐRFI MIKLÓS
127. sziget

CZAP LÁSZLÓ ŐSTERMELŐ
96. asztal

TE-SO BT.
125. üzlet

csalamádé

450 Ft/kg

HÚSAKCIÓK

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

2019. február 14–20.

kacsacomb

1990 Ft/kg

kacsasütő

5800 Ft/db

céklalé 
sütőtökkel, almával

2000 Ft/3 l

20190212_piaci_hirdetes_B3_02v.indd   1 2019. 02. 12.   12:11
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HOMMAGE 
DU ACOUSTIQUE 
Á PARAZOL

MÁRCIUS 2.    20.30

Akusztikus koncert

FRENK 
AKUSZTIK

MÁRCIUS 14.    19.00

uprendezvenyter.hu

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, az uprendezvenyter.hu weboldalon, 
valamint a helyszínen. ÚjpestKártyával 10% kedvezményt biztosítunk a belépőjegy árából.

Jegyértékesítés: UP Újpesti Rendezvénytér    •    1042 Budapest, Szent István tér 13-14.    •    +36 1 696 0729

LITTLE G 
WEEVIL BAND

ÁPRILIS 6.    21.00

Vendég előadó: Dionne Bennett 

h i r d e t é s
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